

2022年9月21日

待つ人だけが味わえる、贅沢なひととき 「カマンベールチーズ」発売 60 周年記念プロモーション 「#15分ガマンベール」プレゼントキャンペーン 2022 年 9 月 23 日(金)より実施

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、『雪印北海道 100 カマンベールチーズ』の発売 60 周年を記念して、当社カマンベールチーズのうまみをより味わえる食べ方「#15分ガマンベール」をご提案し、知っていただくためのプレゼントキャンペーンを実施いたします。応募期間は 2022 年 9 月 23 日(金)~10 月 7 日(金)です。

おかげさまで『雪印北海道 100 カマンベールチーズ』は 1962 (昭和 37) 年の発売から 60 周年を迎えました。「日本人の味覚に合う」をコンセプトに築き上げた製造技術により、自社で培養した唯一無二の白カビと北海道産の生乳を 100%使用して、トラディショナル製法*1で製造しています。製法や白カビのこだわりから、当社のカマンベールチーズはうまみが強いことが特長です*2。

一般的にうまみと甘みは低温よりも室温に近いほうが感じやすいと言われています。

「#15分ガマンベール」は、当社カマンベールチーズのうまみとトロッとした食感を味わっていただくために、冷蔵庫から出して、冷えを取るため15分程食べるのをガマンしていただく食べ方のことです。

この「#15分ガマンベール」について広く知っていただくため、プレゼントキャンペーンを 実施します。雪印メグミルク公式 Twitter アカウントをフォローし、キャンペーン対象ツイートに 「#15分ガマンベール」をつけてリツイートまたは引用ツイートしてご応募いただくと、抽選で 200名様に『雪印北海道 100 カマンベールチーズ』詰め合わせをプレゼントいたします。

秋の夜長、チーズを堪能するひとときを、どうぞごゆっくりお楽しみください。

- ※1 トラディショナル製法は pH の低下によってたんぱく質同士の結びつきを弱くさせ、そこに、白カビのたんぱく質分解酵素を効率よくはたらかせる製法のことです。
- ※2 他社品と比較して、うまみの主な成分であるグルタミン酸の量が2倍以上含まれています。(当社調べ)







左: 『雪印北海道 100 カマンベールチーズ』 右: 『雪印北海道 100 カマンベールチーズ 切れてるタイプ (6 個入り)』

キャンペーンイメージ

1. 商品概要

商品名	内容量	種類別	希望小売 価格(税別)	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
雪印北海道 100 カマンベールチーズ	100g	ナチュラル チーズ	500円	全国	180 日 要冷蔵 (10℃以下)
雪印北海道 100 カマンベールチーズ 切れてるタイプ(6個入り)			560円		

2. プレゼントキャンペーン概要

- (1) キャンペーン名称:発売 60 周年記念!「#15分ガマンベール」プレゼントキャンペーン
- (2) 応募期間: 2022 年 9 月 23 日 (金) 18:00~10 月 7 日 (金) 23:59
- (3) 応募方法
 - ① 雪印メグミルクの Twitter アカウント【公式】雪印メグミルク株式会社 (@megmilk_snow) を フォローする。
 - ② キャンペーン対象ツイートに「#15分ガマンベール」をつけてリツイートまたは引用リツ イートしてご応募ください。

実際に試してみた画像を添付して引用リツイートしていただくと、当選確率がアップします。

(4) 当選者数・賞品

抽選の上、200名様に『雪印北海道100カマンベールチーズ』詰め合わせをプレゼントします。

- ※「#15分ガマンベール」とは、本商品を冷蔵庫から出して、冷えを取るため 15 分程食べるの をガマンしていただく食べ方のことです。
- ※本キャンペーンは、Twitter の運営会社の提供・協賛によるものではありません。
- ※TWITTER、TWEET(ツイート)、RETWEET(リツイート)、Twitterのロゴは Twitter. Inc またはその関連会社の登録商標です。

3. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 9:00~17:00)

【雪印メグミルク ウェブサイト:https://www.meg-snow.com 】 【雪印北海道 100 カマンベールチーズ ブランドサイト:

ブランドサイトが 新しくなりました!

https://www.meg-snow.com/hokkaido100/camembert/]

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150

E-mail msb-pr@meg-snow.com